
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 

Η ΔΕΞΙΑ ΔΕΝ ΞΕΧΝΑ ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΔΕΞΙΑ 

Όσο και να προσπαθεί το  μιντιακό σύστημα της χώρας, να κάνει τον 
λαό να ξεχάσει τι πραγματικά σημαίνει «ΔΕΞΙΑ», η κυβέρνηση του 
Κυριάκου Μητσοτάκη έχει βάλει στόχο να μας το θυμίζει διαρκώς. Τη 
σκυτάλη πήρε χτες το ΥΠΑΑΤ. 

Ενόψει των εκλογών του ΓΕΩΤΕεχνικού Επιμελητηρίου, ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, 
κατέθεσε τροπολογία στη Βουλή που έρχεται να κάνει πράξη το 
διαχρονικό αίτημα του επιμελητηρίου. Να προεδρεύει των 
εφορευτικών επιτροπών των εκλογών, δικαστικός. Όπως ακριβώς 
γίνεται σε όλες σχεδόν τις εκλογές, από αυτές των συλλόγων μέχρι τις 
εθνικές. Όπως ακριβώς είχε ψηφίσει ομόφωνα το ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ και  
έχει γνωστοποιήσει εγγράφως, στον κο Γεωργαντά, μιας και είναι ο 
υπουργός που εποπτεύει το ΓΕΩΤΕΕ. 

Ο πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ και στέλεχος της ΝΔ, κος Μάμαλης θέλει 
δικαστικό και ο υπουργός ΑΑΤ κος Γεωργαντάς και στέλεχος της ΝΔ, δεν 
θέλει. Ποιος κοροϊδεύει ποιόν;;; Ή και οι δύο μαζί τον γεωτεχνικό 
κόσμο!!!! 

Και αυτό γιατί η σημερινή ηγεσία της ΝΔ στο ΓΕΩΤΕΕ, αναζητάει σανίδα 
σωτηρίας, με κάθε κόστος,δημιουργώντας φόβους και σύννεφα για τη 
διαφανή εξέλιξη των εκλογών. 

Η άρνηση του κου Γεωργαντά να κάνει δεκτή την τροπολογία, έρχεται 
δυστυχώς να επιβεβαιώσει αυτούς τους φόβους. 

Με ξεκάθαρα, αντιδημοκρατικές πρακτικές που θυμίζουν τη δεκαετία 
του ΄60, η ΝΔ, δηλώνει δημόσια ότι δεν επιθυμεί διαφανείς και 
δημοκρατικές διαδικασίες στις εκλογές του ΓΕΩΤΕΕ. 



Προφανώς, η επιδιωκόμενη από το ΥΠΑΑΤ, την κυβέρνηση και την 
παράταξη τους στο ΓΕΩΤΕΕ, διάσωση, έχει να κάνει με την πορεία της 
ΝΔ προς τις εθνικές εκλογές, αλλά και την ευθεία παρέμβαση στην 
εκτέλεση σημαντικών παρεμβάσεων στον πρωτογενή τομέα, όπως το 
Ταμείο Ανάκαμψης και το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο για τη νέα ΚΑΠ, που 
θα μοιράσουν τα προγράμματα στήριξης και αναδιάρθρωσης του 
αγροτικού τομέα. 

Καλούμε, τον πρόεδρο του ΓΕΩΤΕΕ να ξεκαθαρίσει εάν στηρίζει την 
ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. του οποίου προεδρεύει και κυρίως την 
ψήφισε και ο ίδιος. 

Καλούμε, τον υπουργό κο Γεωργαντά να αναθεωρήσει την απόφαση 
του και σεΑΜΕΣΗσυνεννόηση με το ΓΕΩΤΕΕ να επιλύσει το ζήτημα. 

Καλούμε, όλους τους γεωτεχνικούς σε επαγρύπνηση και συμμετοχή σε 
όλες τις διαδικασίες του ΓΕΩΤΕΕ, ώστε να διαφυλάξουμε τη δημοκρατία 
στο επιμελητήριο και να σχεδιάσουμε την επόμενη μέρα του 
γεωτεχνικού κλάδου, όλοι μαζί και όχι οι «άριστοι», ερήμην μας. 
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